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Основні характеристики стартапів наведено в роботі [3].  
В процесі управління розробкою нового товару слід враховувати дію основних 

чинників, які визначають загальні тренди інновації.  
Основним чинником оновлення продукції в сучасних умовах є науково-технічний 

прогрес, який призводить до скорочення життєвого циклу раніше розробленої продукції 
та є драйвером власне самого оновлення. Саме науково-технічний прогрес змінює 
технологічний базис розвитку економіки на цифровий.  

В.Ф. Оберемчук, Т.О. Саміло [4] наголошують, що на сучасному етапі розвитку 
суспільства найефективнішими є digital-інструменти просування товару на ринку. 

Розробка нового продукту стосується процесу виведення нового продукту на 
ринок, від мозкового штурму ідеї до розуміння того, чи вона вписується в ринок, її 
вдосконалення до створення прототипу та остаточної комерціалізації. Хоча це може бути 
досить тривалий процес, який іноді потребує повторення, усе це робиться для того, щоб 
переконатися, що продукція підприємства сприймається ринком.  

Управління новою продукцією на практиці означає управління життєвим циклом 
товару. Тобто дослідження ринку, споживачів дозволяє підприємству визначити фазу 
життєвого циклу продукції і на основі цієї інформації визначати стратегію на майбутнє. 
Серед основних заходів подовження життєвого циклу слід вказати: збільшення витрат 
на рекламу, запровадження незначних нововведень, пошук нових ринків збуту. Однак ці 
заходи лише відтерміновують момент несприйняття ринком продукції.  
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МЕНЕДЖМЕНТ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА  

В УМОВАХ ПЕРЕХОДУ VUCA-BANI 
 

Для ефективної взаємодії з VUCA-середовищем була розроблена відповідна 
концепція – VUCA Prime, яка свідчить, що лідерів цього світу відрізняють Vision 
(бачення), Understanding (розуміння), Clarity (ясність) і Agility (швидкість). Відповідно, 
якості, потрібні лідерам у світі BANI: 

B – build up (світ крихкий), тобто немає часу щось лагодити, маємо вміти 
відбудовувати, перебудовувати та добудовувати. 
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A – attentiveness. Ми можемо зняти тривогу за майбутнє своєю уважністю до 
сьогодення, до себе та до оточення. Ця уважність дає емоційну свідомість і підвищує 
рівень EQ. Завдяки їм ми розуміємо свої почуття і здатні контролювати їх, усвідомлюємо 
емоції інших і виявляємо емпатію у відносинах. 

Робота над EQ для багатьох уже стала обов'язковою частиною саморозвитку. 
Наприклад, у компаніях проводять курси з емоційного інтелекту – самотужки чи через 
зовнішніх провайдерів освітніх заходів. На них приділяється увага навичкам 
внутрішньоособистісної та соціальної компетентності, психології ухвалення рішень, 
колу емпатії, ненасильницької комунікації та багато чому іншому. 

N – non-dogmatic. Для догматизму характерні відсутність критичного мислення, 
нездатність сприймати інформацію, що суперечить сформованим уявленням, і сліпа віра 
в авторитети. Усе це заважатиме нам утримувати себе на плаву у світі BANI. Так, 
відсутність критичного мислення призведе до того, що інформація литиметься на вас 
нескінченним потоком, призводячи до все більшого стресу та тривоги. Нездатність 
сприймати інформацію, що суперечить сформованим уявленням, може загнати у глухий 
кут. Наприклад, ви твердо переконані, що кожна подія має причину та слідство. Але в 
нинішніх умовах вони можуть бути неочевидними або не відразу виявлятися. Так, 
намагатися зрозуміти їх можна й потрібно. Але іноді доведеться діяти без відповідей на 
ці запитання: просто переступити та йти далі. 

I – intuitive. Для розуміння в незрозумілому середовищі нам пропонується взяти 
інтуїцію, точніше інтуїтивне схоплювання, або трансцензуальне мислення. Такий 
інструмент часто має погану репутацію. Мовляв, аналітичне мислення – добре, а 
інтуїтивне – архаїзм і те, що характерно для дотехнологічного світу. 

Проте вчені зазначають [1, 2], що інтуїція виникає, коли мозок досяг важливої 
відповідності чи невідповідності між когнітивною моделлю та поточним досвідом, але 
ваша свідомість цього ще не зрозуміла. А отже, вона працює швидше. Ба більше, як 
показали дослідження, зайве обмірковування може серйозно зашкодити процесу 
ухвалення рішень, а в умовах незбагненності і поготів [3–7]. 
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